      
Информация о  проведении профилактических 

мероприятий в МКОУ СОШ №23.

            Во исполнение Решения координационного совета по вопросам укрепления общественного здоровья и профилактики неинфекционных заболеваний на территории Ставропольского края  от 29 августа 2019 года министерство образования Ставропольского края, в соответствии с Планом работы Координационного совета на период с 01 сентября по 31 декабря 2019 года  В МКОУ СОШ №23 организовано  проведение профилактических мероприятий, приуроченных к Всемирным и Международным дням борьбы с отдельными видами заболеваний и вредными привычками, согласно календарю Всемирной организации здравоохранения:

29 сентября - Всемирный день борьбы с заболеваниями сердца и сосудов.
28.09.19г. проведены классные часы  в 5-7 классах. Целью классных часов: познакомить детей с особенностями человеческого сердца и рассмотреть меры профилактики сердечно - сосудистых заболеваний.
В ходе классного часа ребята  на основе имеющихся знаний выявили  особенности человеческого сердца; рассмотрели возможные риски для сердечно-сосудистой системы;
ознакомились с  мерами по  профилактике сердечно-сосудистых заболеваний;

10 октября - Всемирный день психического здоровья.
В МКОУ СОШ №23 в 8-11 классах проведены мероприятия, посвященные  Всемирному дню психического здоровья. Цель мероприятия: закрепить у воспитанников знания о том, что здоровье- главное условие счастливой жизни. Задачи: создание положительного эмоционального настроя и атмосферы принятия каждого в школе-интернате; коррекция поведения через анализ поступков; пропаганда здорового образа жизни.

Классные руководители рассказали учащимся о том, что ежегодно 10 октября с 1992 года  отмечается Всемирный день психического здоровья. В нашей стране он отмечается с 2002 года по инициативе академика РАМН Т.Б.Дмитриевой. В ходе занятия ребята  сделали вывод, что в жизни человека очень важно понимать свое эмоциональное состояние, а так же уметь распознавать чувства других людей так, как это источник благополучия взаимопонимания, общения, здоровья. Воспитанники согласились с выражением: «Единственный писатель твоей жизни – ты сам». В ходе дискуссии, было выяснено: « Что нужно для психического здоровья?»

Ребята сделали вывод, что дети нашей школы -  выбирают здоровье. 

 А здоровье – царство смеха,

Сам смех- тропа к успеху,

И  все нам удается, когда душа смеется!

14 ноября - Всемирный день борьбы с сахарным диабетом.

 14 ноября в средней общеобразовательной школе №23 проходила акция «Стоп! Диабет!» в рамках Всемирного Дня борьбы с сахарным диабетом, который проводится ежегодно в большинстве стран мира 14 ноября – в день рождения канадского врача и физиолога Фредерика Бантинга, который вместе с врачом Чарльзом Бестом сыграл решающую роль в открытии в 1922 году инсулина – лекарства, спасающего жизнь людям, больным диабетом.Целью мероприятия являлось повышение осведомлённости учащихся о диабете, акцентирование внимания на образе жизни при сахарном диабете, а главное– на том, как можно предотвратить развитие болезни.

Профилактические беседы «Питаемся правильно. Скажи диабету НЕТ» – для учащихся начальных классов провели классные руководители с привлечением медработника Фисенко Л.Ю.

Конкурс детского рисунка «Здоровый образ жизни: диабету – НЕТ!» среди учащихся 1-х – 6-х классов.

Для старшеклассников «Сахарный диабет. Всё о нём» с просмотр видеоролика «Профилактика сахарного диабета: Что можно сделать?»

11 декабря - Всемирный день борьбы с астмой и заболеваниями органов дыхания.

В этот день проведены информационные минутки в 1-11 классах. Ребята узнали, что впервые этот день  был проведён в 1998 году Всемирной организацией здравоохранения в содружестве с рядом международных организаций, занимающихся исследованиями в области бронхиальной астмы.

Цели проведения Всемирного дня - повышение знаний о бронхиальной астме среди населения и пациентов, информирование о профилактике, выявление новых случаев болезни на ранней стадии, повышение качества оказания медицинской помощи больным. 

Бронхиальная астма - это заболевание дыхательной системы, при котором периодически возникают затрудненное дыхание, одышка, удушье, приступы кашля или свистящее дыхание, слышное на расстоянии.

Классные руководители познакомили детей с факторами  риска бронхиальной астмы. 

Ребята сделали вывод о необходимости профилактических мероприятий :

1.Закаливание.

2. Своевременное  лечение респираторных заболеваний.

3. Занятия  спортом,  здоровый образ жизни.
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